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Warszawa, 22.03.2020 1.
Numer sprawy: 2/2020

Do:
Wszystkich zainteresowanych

dotyczy: postgpowania o zaméwienie publiczne w trybie przetargu
nieograniczonego na: Wyprodukowanie 15 filméw edukacyjnych, w tym 1 filmu
animowanego wraz z tlumaczeniem na Polski Jezyk Migowy (PJM) w ramach projektu pn.
»Otwarte Narodowe. Digitalizacja i udostepnianie zbioréw Muzeum Narodowego w
Warszawie” realizowanego z dofinansowaniem z Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa w
ramach dziatania 2.3 ,Cyfrowa dostgpnos¢ i uzytecznoéé informacji sektora publicznego”,
poddziatanie 2.3.2 ,,Cyfrowe udostepnienie zasobéw kultury”.

WYJASNIENIA I ZMIANA TRESCI STWZ

L. Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwieri publicznych
(tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), dalej zwanej ,,ustawa Pzp”, Zamawiajacy Muzeum
Narodowe w Warszawie informuje, iz otrzymal ponizsze wnioski o wyjasnienie tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia (SIWZ), na ktére udzielil nastepujacej
odpowiedzi:

1. Gdzie w formularzu ofertowym jest miejsce na pozostale dwa kryteria oprécz ceny. W jaki
sposob wykonawca ma je przedstawié.

Odpowiedz.

Zgodnie z postanowieniami rozdzialu XIX SIWZ ocena ofert w kryterium ,Doéwiadczenie
0s6b” nastgpi na podstawie danych zawartych w ,Wykazie 0s6b” (zalacznik nr 7 do SIWZ),
a w kryterium ,Jako$ci” na podstawie wstepnej koncepcji kreatywnej scenariusza filmu nr 6. —
HISTORIA BITWY POD GRUNWALDEM, ktéra zostanie ztozona wraz z ofertg. W zwiazku z
powyzszym formularz ofertowy nie musi zawiera¢ miejsca na pozostale dwa kryteria oprocz
ceny

2. Zamawiajgcy oczekuje koncepcji scenariusza jednego z filméw o Bitwie pod Grunwaldem
jako jednego ze kryteribw. Prosimy wiec o przeslanie wiecej informacji o tym co bedzie
przedmiotem tego filmu ( jego zawartoscia ), lub wskazanie miejsca gdzie takie informacje
mozna znalez¢. Trudno jest bowiem pisaé koncepcje scenariusza nie majac wiedzy
merytorycznej o temacie filmu.

Odpowiedz.

Informacje na temat wymagan dotyczacych zawartosci filmu znajduja sie w OPZ oraz w
zalgezniku nr. 9., w ktorym zawarto informacje o historii obrazu i polecang literature. Wszelkie
dalsze prace wykonawca musi wykonaé we wlasnym zakresie, co stanowié¢ bedzie przedmiot
oceny pod wzgledem jakoéci (kryterium XIX.3.a).

Dotyczy projektu pn. ,Otwarte Narodowe. Digitalizacja i udostepnianie zbioréw Muzeum Narodowego w
Warszawie” realizowanego z dofinansowaniem z Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa w ramach dziatania 2.3
»Cyfrowa dostepnos¢ i uzyteczno$é informacji sektora publicznego”, poddziatanie 2.3.2 ,,Cyfrowe udostepnienie
zasoboéw kultury”.
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3. Dotyczy warunek udzialu w postgpowaniu - dysponowanie osobami rezysera, scenarzysty
1 operatora. Zamawiajacy napisal, ze dopuszcza laczenie tych funkeji. Prosimy o informacje co
zamawiajacy rozumie pod pojeciem np kursu scenopisarstwa. Przeciez ukoficzenie takiego
kursu ( podobnie zresztg jak i szkoly w tym kierunku) nie gwarantuje umiejetnosci napisania
scenariusza na produkcje zlecong przez Pafistwa. Wiekszo$é scenarzystéw na rynku, ktorzy
pisza aktywnie scenariusze do réznego rodzaju filméw zwykle nie kofiezyta takich szkét. Sa to
osoby np po filologii polskiej, historii sztuki, teatrologii itp. dziedzinach, ktére sg przydatne w
przypadku szczegélnie takich filméw jak Panstwa produkcja dotyczaca przeciez waloréw
artystycznych Waszych wystaw. Czy wobec tego zamawiajacy nie widzi potrzeby zmiany/ lub
rozszerzenia katalogu oséb, ktore mogg sie wykazaé pisaniem scenariusza do takich produkcji.
Odpowiedz.

Zamawiajacy podtrzymuje wymagania SIWZ.

4. W jaki sposéb wykonawca ma wykazaé¢ do$wiadezenie oséb wskazanych do wykonania
przedmiotu zaméwienia.

Odpowiedz.

Zgodnie z postanowieniami rozdzialu IX pkt. 4 ppkt 2 SIWZ w celu potwierdzenia przez
wykonaweg warunkéw udzialu w postepowaniu, Zamawiajacy zada, na wezwanie o ktérym
mowa w pkt. 2 wykazu oséb, skierowanych przez wykonawce do realizacji zaméwienia
publicznego, w szczegélnosei odpowiedzialnych za $wiadezenie ushug, wraz z informacjami na
temat ich kwalifikacji zawodowych, do§wiadczenia i wyksztalcenia niezbednych do wykonania
zamOwienia publicznego, a takze zakresu wykonywanych przez nie czynnoéci oraz informacja o
podstawie do dysponowania tymi osobami (zalecany wzér stanowi zataeznik nr 7 do siwz), o ile
nie zostat zlozony wraz z ofert - zgodnie z UWAGA zamieszczona w rozdziale XIX pkt 2 ppkt
3) niniejszej SIWZ. Jednoczeénie zgodnie z postanowieniami rozdzialu XIX SIWZ ocena ofert
w kryterium ,Do$wiadczenie os6b” nastapi na podstawie danych zawartych w »Wykazie 0s6b”
(zalacznik nr 7 do SIWZ).

5. Dotyczy harmonogram produkeji filméw- czy bedzie mozliwoéé produkeji filméw (
szczegOlnie mamy tu na mysli wykonanie zdjeé w ciggu jednego dluzszego okresu ( tj. np
jednego miesigca czasu.).

Odpowiedz.

Tak, Muzeum dopuszcza takg mozliwo$é.

6. Prosz¢ o podanie wartosci szacunkowej zaméwienia lub kwoty jaka Zamawiajacy zamierza
przeznaczy¢ na realizacje zadan.

Odpowiedz.

Zamawiajacy poda kwote, jaka zamierza przeznaczy¢é na sfinansowanie zamoéwienia
bezposrednio przed otwarciem ofert.

7. Czy wszystkie 15 filméw edukacyjnych, w tym jeden w charakterze animacji maja posiadaé
tlumaczenie na jezyk migowy ?

Odpowiedz.

Tak, wszystkie 15 filméw ma zosta¢ opatrzonych thumaczeniem na polski jezyk migowy (PJM).

8. W warunkach udzialu w postepowaniu pisza Pafistwo o 3 uslugach w postaci spotéw/filméw
dotyczacych wydarzen kulturalnych. Jesli w ramach jednej umowy oferent wykonal 3 lub
wigcej filméw/spotéw dotyczacych wydarzeni kulturalnych to czy spelni wymoég 3 ustug ?

Dotyczy projektu pn. ,Otwarte Narodowe. Digitalizacja i udostgpnianie zbioréw Muzeum Narodowego w
Warszawie” realizowanego z dofinansowaniem z Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa w ramach dziatania 2.3
~Cyfrowa dostepnosé i uzytecznoéé informacji sektora publicznego”, poddziatanie 2.3.2 ,Cyfrowe udostepnienie
zasobéw kultury”.
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Odpowiedz.
Zamawiajacy nie wymaga 3 zaméwieni (uméw) lecz 3 ustug. Uslugi moga byé wykonane na
podstawie jednej lub wiekszej liczby zaméwien (uméw).

9. Czy dopuszczaja Panstwo wykazanie ushugi w postaci animacji o charakterze edukacyjnym
ale nie zwigzanej z wydarzeniem kulturalnym ?. Wydaje sie, ze wydarzenia kulturalne jak np.
wernisaz, wystawa trudno jest zaanimowa¢ i nie ma to wigkszego sensu. Natomiast sam sposéb
realizacji animacji niezaleznie od tematyki niczym si¢ nie rézni - poza oczywicie
przygotowaniem koncepcji czy scenariusza. Oczekuja Panistwo filméw edukacyjnych — dlatego
wnosz¢ o zmiang tematyki animacji jaka jest wymagana.

Odpowiedz.

Zamawiajacy podtrzymuje wymagania SIWZ.

10. Z uwagi na skomplikowana sytuacje w kraju, ze wzgledu na epidemie koronawirusa i
zwigzane z nim ograniczania, wnosimy o przedtuzenie terminu skladania ofert do 27.03.2020

Odpowiedz.
Zamawiajacy przediuza termin skladania ofert do dnia 31 marca 2020 r. do godz. 9.00

11. Czy oferte mozna przesla¢ droga elektroniczng ?

Odpowiedz.
Nie. Oferty nalezy zlozy¢ w siedzibie Zamawiajacego, zgodnie z zapisami rozdzialu XVI SIWZ.

12, (XXX) sp. z 0.0. przeksztalcila sie z (XXX) s.c. w 2018 roku. Wlasciciel firmy posiada pelne
prawa do dysponowania portfolio wezeéniejszej spotki cywilnej. Czy w takim wypadku okres 3
lat realizacji moze by¢ brany pod uwage wraz z portfolio wezeéniejszej firmy (nie istniejace;j)?

Odpowiedz.
Zamawiajgcy nie zna innej formy przeksztalcenia spolki z ograniczong odpowiedzialno$cia w
ialalno$¢ gospodarcza (prowadzona w szczegdlnoscei w formie s.c.) niz poprzez rozwigzanie
spotki, przeprowadzenie jej likwidacji, a nastepnie zarejestrowania jednoosobowa dzialalnosci
gospodarczej (na nazwisko jednego ze wspolnikow cheacego kontynuowaé prowadzenie firmy).
Jednak w ten sposob osoba prowadzaca dzialalno$é nie moze si¢ legitymowaé doswiadezeniem
spotki. Zarazem Zamawiajacy na podstawie przedstawionych informacji nie jest w stanie
oceni¢, czy wystapily konieczne przestanki powolywania sie na doswiadezenie bedace udzialem
innego podmiotu prawnego.

13. VIIL. 1. 3) a) - co Panstwo rozumiecie przez filmy/ spoty informacyjno-promocyjne
dotyczace wydarzen kulturalnych? Czy sa to np. filmy wizerunkowe dla firm? Czy relacje z
imprez, targéw, konferencji, filmy promujace miasto z jego atrakcjami, HR, Employer
brandingowe itp.?

Odpowiedz.
Zamawiajacy rozumie przez to filmy i spoty informacyjne, edukacyjne badZz promocyjne
promujgce instytucje kultury i wydarzenia zwigzane z kultura.

14. VIIL 1. 3) a) - A co jesli rezyser z wieloletnim dorobkiem posiada wyksztalcenie filmowe ale
z inaczej nazwanego profilu (Realizacja obrazu filmowego i telewizyjnego)? Czy przedstawienie

Dotyczy projektu pn. ,,Otwarte Narodowe. Digitalizacja i udostgpnianie zbioréw Muzeum Narodowego w
Warszawie” realizowanego z dofinansowaniem z Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa w ramach dziatania 2.3
,Cyfrowa dostgpnosé i uzytecznosé informacji sektora publicznego”, poddziatanie 2.3.2 ,Cyfrowe udostepnienie
zasobdw kultury”.
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zakresu wyksztalcenia (zaliczone przedmioty z rezyserii i scenopisarstwa) wystarcza na
potwierdzenie?

Odpowiedz.
Tak.

15. VIIL. 1. 3) a) - A co jesli scenarzysta z wieloletnim dorobkiem posiada wyksztalcenie
filmowe lub artystyczne ale z innej uczelni artystycznej (mgr Sztuki z dyplomem z Historii
Sztuki)?

Odpowiedz. Je§li program nauczania uczelni zawieral przedmiot scenopisarstwo i zostal
przez osobe wskazang przez wykonawce do realizacji zadania zaliczony, Zamawiajacy uzna
takie doSwiadczenie.

16. "Wszystkie konieczne materialy merytoryczne, potrzebne do stworzenia koncepcji
scenariusza, w tym zdjecia obiektow, stanowia zalgeznik nr 8 do STWZ" Nigdzie nie widze
materialéw merytorycznych, zdjeé?

Odpowiedz. Wszystkie konieczne materialy merytoryezne, potrzebne do stworzenia
koncepcji scenariusza, w tym zdjecia obiektéw, stanowig zalgeznik nr 9 do STWZ

17. Czy jako wykonawca musimy takze przygotowaé materialy merytoryczne dla kazdego
filmu? Teksty, dobér materialéw muzealnych? Czy to jest po stronie zamawiajacego? Trudno
specjalicie wkladaé w usta stowa scenarzysty, ktéry moze sie nie znaé¢ na temacie.

Odpowiedz.

Scenariusze filméw maja powstawaé przy Scistej wspélpracy z pracownikami dzialow
merytorycznych i Dzialu Edukacji MNW. Wypowiedzi pracownikéw merytorycznych,
kuratoréw, beda ich wypowiedziami, budowanymi na podstawie ich wiedzy. Wykonawca ma
przygotowa¢ jedynie scenariusz filmu, rozpisany na sceny, lokalizacje itd. Wykonawca otrzyma
wytyczne do kazdego z 15 filméw, a scenariusze beda powstawaé przy wsparciu merytorycznym
Dzialu Edukacji.

18. Zabezpieczenie w wysoko$ci 10% wniesione po podpisaniu umowy?
Odpowiedz.

Zabezpieczenie musi zosta¢ wplacone przed podpisaniem umowy. Zamawiajgcy zmniejsza
wysoko$é zabezpieczenia do 5% ceny catkowitej podanej w ofercie.

19. Kiedy nastepuje ptatno$¢ za wykonanie zlecenia? My wnosimy zabezpieczenie a Panstwo
przedplate?

Odpowiedz.
Platno$¢ nastapi zgodnie z zapisami par. 7 wzoru umowy, stanowigcego zalacznik nr 8 do
SIWZ.

Dotyczy projektu pn. ,Otwarte Narodowe. Digitalizacja i udostgpnianie zbioréw Muzeum Narodowego w
Warszawie” realizowanego z dofinansowaniem z Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa w ramach dziatania 2.3
»Cyfrowa dostepnosc i uzytecznosc informacji sektora publicznego”, poddziatanie 2.3.2 ,Cyfrowe udostepnienie
zasobow kultury”.
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20. Czy wyprodukowanie 6 filméw w ramach jednego duzego projektu o odpowiednim
budzecie dla instytucji kultury wystarczy dla wypelnienia wymagan dotyczacych do§wiadczenia
w stosunku do firmy i rezysera

Odpowiedz.
Zgodnie z odpowiedzia na pytanie 8 - Zamawiajacy nie wymaga 3 zamoéwieri (uméw) lecz 3
ustug. Ustugi moga by¢ wykonane na podstawie jednej lub wiekszej liczby zaméwieri (uméw).

21. Czy w scenariuszu mozna zaklada¢ wykorzystanie fragmentéw materialéw animacji 3d
"Bitwy pod Grunwaldem" bedacych w posiadaniu Muzeum, sprzed 6 lat czy trzeba zakladaé
oparcie si¢ tylko na zdjeciu i na ewentualnym jego opracowaniu graficznym

Odpowiedz.
Zamawiajacy zaklada, ze Wykonawca do przygotowania scenariusza uzyje wlasnych materialéw
i pomyslow, nie za$ juz powstalych wezeéniej.

22, Jaka jest szacowana warto$¢ zaméwienia ?

Odpowiedz.
Zamawiajacy poda kwote, jaka zamierza przeznaczyé na sfinansowanie zamoéwienia
bezposrednio przed otwarciem ofert.

23. Jesli dobrze zrozumialam wymagacie Paristwo wraz ze ztozeniem oferty wplaty wadium w
wysokosci pigciu tysiecy zlotych oraz dziesieciu procent wartoéci calej wyceny tytulem
zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy. Rozumiem tez ze zwrot wadium oraz
wspomnianej wyzej kwoty nastepuje dopiero po oddaniu calego Dziela. Poniewaz dla
jednoosobowych dzialalnosci gospodarezych jest to bardzo wysoki prég finansowy na wejécie,
cheiatabym zapyta¢ czy istnieje mozliwo$é zmiany zapisu w umowie (zal. 8) odnoénie do
sposobu wyplaty wynagrodzenia z jednorazowego na ratalny, gdzie pierwsza rata bylaby
zaliczkg na poczet kosztéw operacyjnych uruchomienia produkeji (wypozyczenie sprzetu,
transport, wynagrodzenia dla operatoréw, scenarzysty). Jezeli sa Pafistwo otwarci na taka
forme, chetnie zloze oferte z dodatkowym zalgcznikiem, w ktérym przedstawie swoja
propozycje rozlozenia wynagrodzenia na trzy nieproporcjonalnie raty (20%, 30%, 50%), wraz z
uzasadnieniem.

Odpowiedz.

Zwrot wadium reguluje art. 46 ust. 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych, a zwrot
zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy art. 151 tej ustawy, przy czym Zamawiajacy
zmniejszyl zarébwno kwote wadium jak i zabezpieczenia. Zasady rozliczen za wykonany
przedmiot zaméwienia okresla wzor umowy.

24. Czy termin skladania ofert, badZ realizacji zostanie przesuniety w zwigzku z epidemig oraz
czy zgloszenie mozna wyslaé e-mailem'?

Odpowiedz.
Oferty nalezy zlozy¢ w siedzibie Zamawiajacego, zgodnie z zapisami rozdzialu XVI SIWZ.
Zamawiajacy przediuza termin skladania ofert do dnia 31 marca 2020 r. do godz. 9.00

Dotyczy projektu pn. ,Otwarte Narodowe. Digitalizacja i udostgpnianie zbioréw Muzeum Narodowego w
Warszawie” realizowanego z dofinansowaniem z Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa w ramach dziatania 2.3
»Cyfrowa dostepnos¢ i uzytecznosé informacji sektora publicznego”, poddziatanie 2.3.2 ,,Cyfrowe udostepnienie
zasobdéw kultury”.
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25. Czy jest okreSlona szacunkowa wartoéé przetareu?
zy P g

Odpowiedz.
Zamawiajacy poda kwote, jaka zamierza przeznaczy¢é na sfinansowanie zaméwienia
bezpoérednio przed otwarciem ofert.

26. Czy w zwiazku z sytuacja epidemiologiczng w Polsce istnieje mozliwoéé wprowadzenia
dodatkowej formy wyslania oferty za pomoca poczty elektronicznej z ew. opcja zaszyfrowania
plikow ?. W obecnej sytuacji wydaje sie to uzasadnione tym bardziej, ze sa juz wprowadzane
zmiany w funkcjonowaniu chociazby Poczty Polskiej co moze spowodowa¢ wydluzeniu termin
dostarczania przesylek. Prosze o odpowiedz.

Odpowiedz.
Nie. Oferty nalezy ztozy¢ w siedzibie Zamawiajacego, zgodnie z zapisami rozdzialu XVI STWZ.

27. Wnosze o przedtuzenie terminu skladania ofert o okres zawieszenia mozliwoéci
odwiedzenia miejsc publicznym, w tym bibliotek w zwiazku z epidemig wystepujacg w Polsce.
Jednym z kryterium oceny ofert jest opracowanie scenariusza do wybranego filmu. W
specyfikacji podajg Pafistwo zrédla do publikacii, ktére w obecnej sytuacji nie sa dostepne a to
utrudnia rzetelne przygotowanie koncepcji.

Odpowiedz.
Zamawiajacy przedhuza termin sktadania ofert do dnia 31 marca 2020 r. do godz. 9.00

28. Zwracamy sie natomiast z oficjalng prosba o anulowanie wadium. Motywujemy to

niepewna sytuacja na rynku i nadzwyczajng sytuacja kryzysowa, a wplata tak duzej kwoty
stanowi, w dobie niepewnoéci na rynku, duze ryzyko finansowe dla przedsigbiorstwa.

Odpowiedz.
Zamawiajacy obniza wysokos$¢ wadium do 3.000,00 z1.

29. Zwracamy si¢ z prosba o udostepnienie szacowanej wartosci zaméwienia.

Odpowiedz.
Zamawiajacy poda kwote, jaka zamierza przeznaczy¢é na sfinansowanie zaméwienia
bezposrednio przed otwarciem ofert.

II. Zamawiajacy dokonuje zmiany terminu skladania ofert i wyznacza go na dzier 31 marca
2020 r. godz. 09.00. Otwarcie ofert nastapi w dniu 31 marca 2020 r. 0 godz. 09.15. Majac na
uwadze powyzsze w rozdziale XVI SIWZ:

1. pkt 1 otrzymuje brzmienie: Oferty moina skladaé w siedzibie Zamawiajacego — w
Dziale Zamoéwien Publicznych (pok. 260), II pietro, w terminie do dnia 31
marea 2020 r., do godz. 9:00;

2. pkt 3 otrzymuje brzmienie: Oferty zostang otwarte w siedzibie Zamawiajacego, w
dniu 31 marca 2020 r., o godz. 09.15.

Dotyczy projektu pn. ,Otwarte Narodowe. Digitalizacja i udostepnianie zbioréw Muzeum Narodowego w
Warszawie” realizowanego z dofinansowaniem z Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa w ramach dziatania 2.3
»Cyfrowa dostepnosé i uzytecznoéé informacji sektora publicznego”, poddziatanie 2.3.2 ,Cyfrowe udostepnienie
zasobdéw kultury”.
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Zamawiajacy dokonuje nastepujacych zmian w SIWZ:

Rozdzial XTI pkt. 1 STWZ uzyskuje brzmienie:

1. Zamawiajqcy wymaga wniesienia wadium wysokosci: 3.000,00 zt slownie: (trzy tysigce
zt).

Rozdzial XXI pkt. 1 SIWZ uzyskuje brzmienie:

1. Zamawiajqcy wymaga wniesienia zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy
w wysokosci 5% ceny calkowitej podanej w ofercie.

W wzorze umowy stanowigcym zalacznik nr 8 do SIWZ dodaje sie §81w
nastepujacym brzmieniu:
§8
Zabezpieczenie nalezytego wykonania Umowy

1. Wykonawca wnosi przed zawarciem Umowy zabezpieczenia nalezytego wykonania
Umowy w wysokoSci stanowiacej 5% wartosci ceny catkowitej brutto/netto za wykonanie
Umowy, to jest w wysokosci ........... zt (stownie: brutto .......ooceveeevereeeevennee. ).

2. Zabezpieczenie sluzy zaspokojeniu wszelkich roszczenn Zamawiajacego z tytulu
niewykonania lub nienalezytego wykonania Umowy przez Wykonawce. W szczegolnosci
Zamawiajgcy ma prawo pokry¢ z kwoty zabezpieczenia nalezne mu kary.

3.  Zamawiajacy zwr6ei 100% kwoty zabezpieczenia nalezytego wykonania Umowy
Wykonawcey w terminie 30 dni od dnia wykonania przedmiotu Umowy okre$lonego w §1
ust. 1 potwierdzonego protokolem odbioru bez zastrzezen.

KIERQWNIK DZIALU
Zamdwien Publicznych
MuzeumNar w Warszawie

S

rofiska-Dabrowska

Dotyczy projektu pn. ,Otwarte Narodowe. Digitalizacja i udostepnianie zbioréw Muzeum Narodowego w
Warszawie” realizowanego z dofinansowaniem z Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa w ramach dziatania 2.3
»Cyfrowa dostepnos¢ | uzytecznosé informacji sektora publicznego”, poddziatanie 2.3.2 ,Cyfrowe udostepnienie
zasobdw kultury”.
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